

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága

Ülés száma: 112-5/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a bizottság **2012. március 8-án**
15⁰⁰ órakor kezdődő **rendkívüli, nyilvános** ülésén

Helye: *XV. ker. Polgármesteri Hivatal C. épület I. emelet Díszterem*
Budapest, 1153 Bocskai u. 1-3.

Jelen vannak: 4 fő bizottsági tag	Gyurkovics Miklós elnök Bencsics Lászlóné Pénzes Imréné Németh Angéla
Távolmaradását jelezte	Tóth Imre

Meghívottként jelen van: Vizér Klára alpolgármester, Aradi Gizella irodavezető, intézményvezetők.

Gyurkovics Miklós: Köszönti a bizottság tagjait, megállapítja, hogy a bizottság 4 fő jelenlétével határozatképes, Tóth Imre bizottsági tag távolmaradását jelezte. Ismerteti a napirendi javaslatot. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazást kér a napirend elfogadásáról.

KKES 49/2012. (III.08.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság **úgy dönt**, elfogadja az előterjesztett napirendi pontokat, és azok tárgyalási sorrendjét.
(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

El f o g a d o t t n a p i r e n d:

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. módosításáról (Ikt.sz. 117-70/2012. sz. anyag)**
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
- 2. Előterjesztés a 2012. március 15-i önkormányzati rendezvény programjának módosításáról (Ikt.sz. 123-33/2012. sz. anyag)**
Előterjesztő: László Tamás polgármester
Előadó: Helmajer Lászlóné irodavezető

* * *

1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. módosításáról (Ikt.sz. 117-70/2012. sz. anyag)

**Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
Böröczfy Ferenc irodavezető**

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Böröczfy Ferenc: Az önkormányzat 2012. évi eredeti költségvetését az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.), valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Árv.) előírásai szerint állították össze. Az új Áht. egyik lényeges vonása, hogy különválasztja az önkormányzatnak, illetve az önkormányzat által irányított költségvetési szerveknek (köztük a Polgármesteri Hivatalnak) a bevételi és kiadási előirányzatait. A jogszabályok korrekciója miatt a benyújtott módosító költségvetési rendelettervezet 9. mellékletéből a 8. mellékletbe kerülnek át a Polgármesteri Hivatal által nyújtott szociális ellátások tervszámai. Ennek nyomán a Polgármesteri Hivatal költségvetésének főösszege 393.524 eFt-tal megemelkedik, az önkormányzati költségvetésben pedig ez az összeg más kiadási soron jelenik meg (szociálpolitikai kiadások helyett a költségvetési szerveknek átadott központi és önkormányzati soron). A képviselő-testület 4/2012. (II.29.) önkormányzati rendeletével elfogadott 18.281.301 e Ft bevételi és kiadási főösszeg nem változik.

Gyurkovics Miklós: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy 117-70/b/2011. számon kiosztásra került az előterjesztéshez egy kiegészítő anyag, melynek előadója dr. Paor Emőke irodavezető. Megadja a szót az irodavezető asszonynak.

Dr. Paor Emőke: A tegnapi napon kapták meg a képviselettel megbízott ügyvéd tájékoztatását az Ozmán utcai óvoda ügyével kapcsolatban, amely a másodfokú ítélet írásba foglalt tartalmát rögzíti. Másodfokon némileg kedvezőbb helyzetbe került az önkormányzat. A kamat helyét meg kell találni, mert a polgári perrendtartás szabályai szerint 15 napon belül a tartozást rendezni kell. Amennyiben ez nem történik meg, leemelhetik az önkormányzat számlájáról. 66 millió forint hibázik a költségvetésben, ami a kamatösszeget fedezné. Erre történt egy javaslatétel, honnan lehetne a hiányzó összeget valamilyen módon pótolni. Ha a képviselő-testület elfogadja a határozatot, akkor a jövő héten egy újabb költségvetés módosítással lehet biztosítani a kamatösszeget.

Gyurkovics Miklós: Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a bizottság szavazatát.

KKES 50/2012. (III.08.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság megtárgyalta „Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. módosításáról” c. előterjesztést, melyet **megtárgyalásra és elfogadásra javasol a képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. március 8., rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

2. Előterjesztés a 2012. március 15-i önkormányzati rendezvény programjának módosításáról (Ikt.sz. 123-33/2012. sz. anyag)

Előterjesztő: László Tamás polgármester

Előadó: Helmajer Lászlóné irodavezető

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Helmajer Lászlóné: A 2012. március 15-i eredeti kerületi program pestújhelyi ünnepsége és egy országos rendezvény időpontja ütközik. A kerületi lakosok és a résztvevők érdekében módosítani szükséges a Pestújhelyi téren tervezett ünnepség időpontját. Kéri a bizottságot, támogassa az előterjesztésben foglaltakat.

Gyurkovics Miklós: Kéri a napirenddel kapcsolatos kérdéseket.

Németh Angéla: Az eredeti időpont megjelent az Életképek c. kerületi újságban. Milyen módon értesítik a lakosságot a változásról? A korábbi gyakorlatnak megfelelően a nemzeti ünnepek programjait a KKES Bizottság az SZMSZ-ben foglaltak szerint hagyja jóvá. Véleménye szerint, ezt a hatáskört el kellene venni a bizottságtól, mivel mindig a vezetőség dönt ezekben a kérdésekben.

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót az előterjesztőnek válaszára.

Helmajer Lászlóné: Valóban megjelent a honlapon és az Életképekben az eredeti időpont. Hétfőn jelenik meg az Életképek következő száma, ezért kérték, hogy a fő oldalon figyelemfelhívásként az időpontváltozás jelenjen meg újra. Természetesen a honlapon is megjelentetik az időpontváltozást.

Gyurkovics Miklós: Egyetért Németh Angéla hozzászólásával, mert valóban ki kellene venni a bizottság hatásköréből és az önkormányzat vezetésének kellene döntenie a jövőben a nemzeti ünnepek programjairól. Bizottsági elnökként tolmácsolni fogja a vezetés felé a bizottság kérését. Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a bizottság szavazatát.

KKES 51/2012. (III.08.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság úgy dönt, hogy **elfogadja** a 2012. március 15-i nemzeti ünnep módosított kerületi programjait a 123-33/2012. sz. előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. március 15.

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Gyurkovics Miklós: Megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

Gyurkovics Miklós
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:

Paulusz Katalin
bizottsági titkár